



Миссия США при ОБСЕ

Ответ на Объединенное Бюджетное Предложение 2010 года

Выступление Временного поверенного Кэрл Фуллер
на заседании Постоянного совета, Вена
15 октября 2009 года

Госпожа Председатель,

Соединенные Штаты приветствуют представление Объединенного Бюджетного Предложения 2010 года и благодарят Генерального Секретаря де Бришамбо и всех руководителей фонда за их трудную работу по составлению этого всеобъемлющего и содержательного документа. Составление бюджета для программ, основанного на результативности, явно оказало позитивное влияние на этот бюджетный документ, хотя требуется большая ясность по тому, как цели, результаты и выходы определены на практике. Мы с нетерпением ожидаем реализации программного бюджетирования, основанного на результативности, в ближайшем будущем.

Соединенные Штаты приветствуют тот факт, что Бюджетное Предложение 2010 года отражает нулевой номинальный рост сверх принятого бюджета 2009 года. Однако мы отметили, что закрытие Миссии в Грузии вышло свыше €5.7 миллионов из расходов этого бюджета, доведя заданное снижение только до 1.8 процентов.

Мы рады, что в целом Бюджетное Предложение призывает к росту в областях первоочередной важности не только Соединенные Штаты, но и всю Организацию в целом. Этот бюджет отражает не только огромные успехи, которые были достигнуты на Балканах в последние годы, но также углубление и усиление сотрудничества с государствами Восточной Европы, Центральной Азии и Кавказа.

Закрытие Миссии ОБСЕ в Грузии является, конечно, аномалией в этой, в целом позитивной, тенденции. Мы остаемся уверенными в том, что отсутствие Миссии не является благоприятным для мирного разрешения конфликта в этой стране. За неимением там полевого присутствия ОБСЕ, мы еще раз призываем все исполнительные структуры ОБСЕ включать, по возможности, представителей грузинских властей и гражданского общества в свои программные мероприятия и рассматривать возможность осуществления программ и разного вида деятельности в Грузии.

Госпожа председатель, Соединенные Штаты просили эту организацию не только фокусироваться на первостепенной деятельности, но также завершить дела, которые или менее важны, или уже пережили свой жизненный цикл. Мы продолжим отстаивать установление приоритетов деятельности внутри бюджетного процесса этой осенью, поскольку мы твердо уверены в том, что это увеличит значимость работы ОБСЕ во время реализации принципов сбережений и эффективности.

В заключение, госпожа Председатель, мы бы хотели поблагодарить Генерального Секретаря и его сотрудников за их сдержанность в собственном бюджетном предложении Секретариата. Мы склонны принять предложение Генерального Секретаря по созданию секции общих расходов в Департаменте Трудовых Ресурсов в целях централизации составления бюджета и управления этими расходами, пока это не относится к бюджету и к персоналу. Мы понимаем доводы Секретариата по сохранению затрат на жилье и питание по показателям 2009 года, но мы также считаем, что попытка защитить сотрудников от всех проявлений текущей денежной нестабильности - невыполнимая задача.

Мы с нетерпением ждем будущих переговоров по бюджету под умелым руководством Казахстана и настраиваемся на достижение консенсуса по бюджету до конца этого года. Мы надеемся, что все страны-участницы примут конструктивное участие в этих дискуссиях, твердо помня об основных ценностях и достоинствах этой организации.

Благодарю Вас, Госпожа Председатель.